



Berichtigung

(Art. 10 Abs. 1 PublG)

Verordnung des BAKOM über Fernmeldeanlagen (VFAV)

Änderung vom 21. November 2017 (AS 2017 7137; SR 784.101.21)

Ziff. III Art. 2

statt:

III

² Artikel 2a tritt am 9. August 2018 in Kraft.

muss es heissen:

III

² Artikel 2a und Anhang 6 treten am 9. August 2018 in Kraft.

28. Dezember 2017

Bundeskanzlei

